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Для будь-якого промислового підприємства є загрози його економічній 

безпеці. Саме вони мають руйнівний вплив на діяльність підприємства, стан його 

економічної безпеки. Проведене групування зовнішніх загроз дозволяє 

визначити найбільш небезпечні та впливові з них, визначити можливі наслідки 

їх дестабілізуючої дії та визначити, яка зі сфер системи економічної безпеки 

суб'єкта господарювання найбільше підпадає під вплив загроз. Зовнішні загрози 

економічної безпеки бізнесу є найменш дослідженими, при цьому 

найвагомішими щодо наслідків своєї дії. Перелік зовнішніх загроз переважно 

залежить від галузі, в якій здійснює свою діяльність підприємство. Однак є ряд 

загроз, які притаманні будь-якому бізнесу, вони є універсальними. Для кожного 

підприємства зовнішні загрози досить індивідуальні, проте, на наш погляд, є ряд 

таких, що впливають майже на будь-яке підприємство. Зовнішні загрози у 

підприємницькій діяльності виявляються як недобросовісна конкуренція, 

розбійні напади з метою заволодіння коштами та майном суб'єктів 

підприємництва, розголошення їх комерційної, банківської таємниці та 

конфіденційної інформації, неповернення (невчасного повернення) коштів, 

нагнітання моральної обстановки навколо підприємств, банків, осіб, 

розповсюдження негативної інформації про їх діяльність, дестабілізація роботи 

суб’єктів підприємництва від чисельних перевірок, примус їх до проведення 

неефективних, збиткових операцій, незаконне поглинання підприємств, банків 

іншими суб'єктами, посягання на їх працівників та захват у заручники, 

обмеження діяльності суб'єктів підприємництва певними актами органів влади 

або іншими державними органами, руйнування будівель, виведення з ладу їх 

устаткування тощо. До небезпечних зовнішніх загроз, які можуть нашкодити 

підприємству або унеможливити його подальшу діяльність, рекомендуємо 

віднести: недосконалість чинного законодавства; недобросовісна конкуренція; 

криміналізація економіки; зміна валютного курсу; поява нових технологій 

(Інтернет). 
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